

今起虹桥北路恢复通车

双向四车道改为双向六车道 取消道路两侧停车位



本报讯(记者 李心如/文 王志 通讯员 陈敏/图)记者从市市政公用工程建设中心了解到,经过近3个月的日夜赶工,今天上午,虹桥北路解除封道,恢复道路通行。前日下午,记者来到虹桥北路,提前感受改造后的道路新面貌。

记者在现场看到,双向六车道的沥青路面取代了之前的双向四车道水泥路面,工人们还在紧张地作业,沈海高速瑞安出口至瑞湖路段各出入口依旧被围栏围住,道路标志标线还在划设,交通智能设备也在安装,道路两侧的行道树在移植中。我们今天加班加点施划道路标志标线,保证能在通车前完成。工人说。

据市市政公用工程建设中心副主任木德水介绍,虹桥北路(沈海高速瑞安出口至瑞湖路段)提升改造工程整体呈南北走向,总长约1.2千米,道路东侧以体育馆、学校、住宅建筑为主,道路西侧为后垵河。道路等级为城市主干路,规划道路红线宽度36米,总投资约5200万元,计划建设工期4个月。

建设内容包括机动车及非机动车路面断面改造、绿化景观提升、给排水管道提升、10KV电力上改下埋、前期温州电力局实施的110KV电力上改下埋、交通标志标线、智能设施提升等,相关配套设施同步建设。木德水说。

据了解,该工程于今年9月20日正式进场围挡施工,封闭后全段实行南向北单向通行,10月20日起对该路段进行全封闭施工。期间,多次邀请街道、附近社区代表及交通管理部门等现场勘查、沟通,优化封闭及施工方案,最大程度减少对附近居民生活的影响。目前该工程已经完成沥青铺设,交通标志标线、智能设施等正在施工,计划12月13日解除封道,开放主车道通车。木德水表示,恢复通车并不意味着工程结束,后续的绿化景观提升等收尾工作还将在通车之后继续进行。

据悉,虹桥北路改造完成后,取消道路两侧停车位,通过花箱进行机非分离,原双向四车道改为双向六车道,完善标志标线、交通智能设施等来提升道路安全和通行能力,给排水管道提升,满足周边居民生活需要,将人行道改建为风格和谐的漫步道,结合沿河景观带,增加彩化,打造特色的景观节点,增强立体感和视觉美观,针对沿路的绿化及河边绿化景观进行夜景亮化,使之成为瑞城夜间一道亮丽的风景线,全面升级和美化道路区域形象。

路两侧停车位,通过花箱进行机非分离,原双向四车道改为双向六车道,完善标志标线、交通智能设施等来提升道路安全和通行能力,给排水管道提升,满足周边居民生活需要,将人行道改建为风格和谐的漫步道,结合沿河景观带,增加彩化,打造特色的景观节点,增强立体感和视觉美观,针对沿路的绿化及河边绿化景观进行夜景亮化,使之成为瑞城夜间一道亮丽的风景线,全面升级和美化道路区域形象。



路两侧停车位,通过花箱进行机非分离,原双向四车道改为双向六车道,完善标志标线、交通智能设施等来提升道路安全和通行能力,给排水管道提升,满足周边居民生活需要,将人行道改建为风格和谐的漫步道,结合沿河景观带,增加彩化,打造特色的景观节点,增强立体感和视觉美观,针对沿路的绿化及河边绿化景观进行夜景亮化,使之成为瑞城夜间一道亮丽的风景线,全面升级和美化道路区域形象。

让孩子做最好的自己

我市两所幼儿园创新礼仪文明特色教育

本报讯(记者 欧苗苗)上周四、周六,汀田童乐幼儿园和塘下镇场桥实验幼儿园分别迎来了“爱之亲子活动”,通过形式丰富的亲子互动活动,让孩子们学会感恩,学会向爸爸、妈妈表达自己的爱。

为何两所幼儿园举行同一个主题活动?原来,汀田童乐幼儿园和场桥实验幼儿园是姐妹园,在园长张萍萍看来,两所幼儿园资源合理分配、共享是优势。

日前,记者先后探访这两所幼儿园,园内环境优雅、精致、温馨,孩子们做着游戏,天真的脸上洋溢着快乐的笑容。



场桥实验幼儿园



汀田童乐幼儿园

打造优质课堂 教会孩子感恩将爱说出来

在上周四、周六的“爱之亲子活动”中,为了符合孩子的年龄特点,园方以情景剧《熊熊二爱心拯救地球记》贯穿整个活动,精彩、生动的故事内容,形象、逼真的故事角色深深地吸引了孩子们,孩子们努力完成任务,帮助熊熊二完成心愿。

情景剧、爱的N次方 活动现场充满了满满的爱,爸爸妈妈、爷爷奶奶与孩子们亲密互动,孩子们给爸爸、妈妈加油助威,并将自己对爸爸妈妈、爷爷奶奶的爱大声地喊出来,氛围非常温馨。

幼儿教师周洁说,爱要大声说出来,活动很有意义,让孩子们学会感恩,学会向爸爸、妈妈和身边的人表达自己的爱,整个活动现场被满满的爱包围着。希望这样的活动越来越多,让孩子更好地在感恩中成长。

每个孩子心中都有一颗美的种子,而我们幼教人的使命则是呵护这颗种子发芽、成长、开花。本次系列活动从小培养幼儿感恩之情,将感恩的种子播撒在幼小的心灵,用感恩的心面对未来的生活。张萍萍说。

据悉,姐妹园不仅关注孩子的知识性成长,同时也关注孩子的身心成长和社会性成长,努力为孩子们打造快乐学习、健康成长的幸福乐园。

每个孩子心中都有一颗美的种子,而我们幼教人的使命则是呵护这颗种子发芽、成长、开花。本次系列活动从小培养幼儿感恩之情,将感恩的种子播撒在幼小的心灵,用感恩的心面对未来的生活。张萍萍说。

据悉,姐妹园不仅关注孩子的知识性成长,同时也关注孩子的身心成长和社会性成长,努力为孩子们打造快乐学习、健康成长的幸福乐园。

每个孩子心中都有一颗美的种子,而我们幼教人的使命则是呵护这颗种子发芽、成长、开花。本次系列活动从小培养幼儿感恩之情,将感恩的种子播撒在幼小的心灵,用感恩的心面对未来的生活。张萍萍说。

每个孩子心中都有一颗美的种子,而我们幼教人的使命则是呵护这颗种子发芽、成长、开花。本次系列活动从小培养幼儿感恩之情,将感恩的种子播撒在幼小的心灵,用感恩的心面对未来的生活。张萍萍说。

创新教学模式 构建礼仪教育课程体系

礼是中华传统教育的重要内容之一,也是传承文明的需要和时代发展的需要。姐妹园根据融合教育的需求,结合园本课程开发的能力与优势等实际情况,提出了以幼儿的养成教育作为切入点,推进礼仪教育。通过幼儿生活礼仪、交往礼仪、行为礼仪的教育实践活动,在环境中熏陶、在教学中渗透,在活动中成长,在协作中矫正,同时通过加强家庭和幼儿园的合作,提高礼仪教育的效果,让幼儿在“学礼、知礼、懂礼、用礼”

中养成良好的文明礼仪习惯,培养有爱心懂礼貌的好孩子。

9月30日,姐妹园共同举行庆祝新中国成立70周年欢度国庆暨九九重阳节活动,孩子们欢聚一堂,为长辈献上爱心与感恩。

活动现场,爷爷奶奶们用别开生面的方式(太极、演唱、诗歌朗诵等)抒发着对祖国的热爱,向祖国母亲献上一份诚挚的祝福。孩子们则一口一口地喂着爷爷奶奶吃双炊糕、橘子,还帮忙敲腿捶背,爷爷奶奶们脸上乐开了花。此外,孩子们在老师的带领下,还冒雨赶往汀田老人公寓,为老人们送上满满的温情。

据悉,自2014年以来,姐妹园就坚持让礼仪入驻园本课程,先后在汀田童乐园区投入200多万元,以先进的教育理念、科学的教育方法、多元的特色课程,创造优质教育,培育一代新人,礼仪活动在幼儿园的日常教学工作中所占的比例为20%,以各种节日,如母亲节、端午节、中秋节、感恩节、重阳节等开展礼仪主题活动。

传播真正使人受益一生的教育,让世界充满爱与尊重。这是张萍萍多年来坚持的教育理念,这个理念也始终贯穿于两所幼儿园的整个教育,让孩子们通过学习,培养良好的生活习惯与行为能力,成为最好的自己。

[相关链接]

场桥实验幼儿园是在原场桥乐乐园原址上重新设计、建设的一所省二级幼儿园,2018年被列入温州市幼儿园扩容工程建设计划之一。园区设置了足球场、篮球场、大型户外游乐设施、跑道、沙水池、新风系统等,为幼儿提供一流的现代化设施设备,让每个入园幼儿都能享受快乐幸福的童年。

打击职业放贷人 以税收征管规范职业放贷人诉讼行为

本报讯(记者 黄君君 通讯员 芮茜)最近,市民陈先生、辛女士等6名债权人通过法院强制执行要回了借款,并向税务机关缴纳了利息税费。申请执行人为何要缴纳利息税费?原来,他们是职业放贷人。昨日上午,市法院联合市税务局召开“打击职业放贷 新闻发布会”,详细解读该项征税措施。

为从严规制职业放贷人的诉讼行为,今年6月,省高院和省税务局联合发布了《关于对职业放贷人征收税费的会议纪要》。此后,市法院主动对接税务部门,联合发布《瑞安市人民法院、国家税务总局瑞安税务局关于对职业放贷人征收税费的会议纪要》,规定从2019年11月20日开始,在市法院立案执行的民间借贷纠纷等执行实施类案件中,申请执行人通过执行程序获得给付的利息收入,法院执行部门将向税务机关通报,由税务机关依法征税。

截至目前,已对7名职业放贷人涉执

案件进行征税,涉及职业放贷人6人,征收利息税共计11199元,这也是我市首次对职业放贷人征税。

什么是职业放贷人?是指未经有权机关依法批准的,以发放贷款为日常业务活动的单位或个人,一般具有借款利率高、借款过程专业化、真实放贷人隐藏幕后、与套路贷相伴等特点,其职业放贷行为不仅影响法院审理的公正性,同时对金融秩序形成干扰,对社会安定和经济发展形成一定阻碍。

为了加强对职业放贷行为的监管和引导,压缩其利润空间,维护金融秩序稳定,市法院于今年3月建立职业放贷人名录制度,对同一原告在一段时间内所涉的民间借贷案件数量、金额等特征进行分析,建立职业放贷人名录,每季度向社会公众发布。

执行法官收到民间借贷纠纷案件后,会第一时间查询职业放贷人名录。市法院执行局局长金秀哲表示,一旦确认其

为职业放贷人,执行法官会在案款本息执行到位后向税务机关通报,对职业放贷人的获利部分进行征税。

此次对职业放贷人征收税费,是我市首次以税收征管的形式规范职业放贷人的诉讼行为,对促进民间借贷健康良性发展有积极影响,有利于维护金融秩序和社会稳定。下一步,法院将继续联合税务部门,加强审查监管,同时对职业放贷人名录定期筛查、更新,引导民间资金健康有序流动。

对于涉及职业放贷人的案件,法院将适当加重原告的举证责任,发现存在违法借贷、高利贷、套路贷和虚假诉讼行为的,将予以坚决打击制裁,对于职业放贷人为申请人的执行案件,对被执行人慎用拘留、罚款、裁定刑事责任等措施。此外,法院还表示,被纳入到职业放贷人名录的出借人,通过向社会不特定对象提供资金以赚取高额利息的放贷行为,可以认定其所签订之民间借贷合同无效。

招生即招工 入校即入职

瑞职教育集团学校一体化班开班

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 金自强)12月11日上午,市职业中等专业教育集团学校举行“经开区智控一体化班”“工商联合国商一体化班”开班仪式。该校两个一体化班由瑞安经济开发区管理委员会、市工商联牵头,依托市教育局、温州职业技术学院瑞安学院、瑞职教育集团学校、联合瑞立集团有限公司等9家瑞安知名企业共同组建。各方按照优势互补、合作共赢的原则,签订合作协议,充分发挥政、行、企、校、研组合效应,创新办学机制,推进产教融合、校企合作,促进职业教育改革发展,更好地服务区域经济社会发展。

经开区智控一体化班和工商联合国商一体化班,以培养高素质技术技能型人才为目的,以企业人力资源及急需岗位需求为导向,学院、学校、企业三方合作,采用“中高职一体化”现代学徒制培养模式,实现“招生即招工,入校即入职”。

根据协议,合作三方将共同制定培养方案、共同开发课程、共同编写教材、共同建设基地、共同实践能力考核、共享校企师资、共享生产性实践设施,从而达成人才培养与企业需求无缝对接,真正培养一批适应地方企业需求的技术技能型人才。

天气晴暖,空气质量有点差

晨练时间不宜过早,外出戴口罩

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 肖俊爽)本周,冬日的暖阳照耀着瑞城的大街小巷,酱油肉、酱鸭、黄鱼干、鳗鱼干,一只只、一条条、一串串晾晒在自家的门前屋后,形成了小城最有烟火味的风景线。不过周日阳光将要退场,下周有一波阴雨天气与我们相伴。

据市气象台最新预测,本周后期多云为主,气温明显回升。市区周五,晴到多云,9至19;周六,晴到多云,9至20;周日,多云到阴,11至19。

最近,我们享受了晴暖天气带来的好处,可是对于空气质量而言,这是一个坏消息。记者从市环境监测站了解到,12月以来我市空气质量并不乐观,

只有4天是“优”,本周以来空气质量皆为“良”,主要污染物为PM2.5。

据了解,每年冬天是我市一年中空气质量相对较差的时段,这主要跟大气扩散条件变差有关。冷空气过程偏弱、降雨量减小、静稳天气等都不利于大气扩散,造成空气中颗粒状污染物的堆积。

空气中颗粒状污染物的钻进气道,直达肺部。PM2.5附着病菌及一氧化氮、二氧化硫等有害物质,会加大对呼吸道的危害。不少老人都有晨练的习惯,再冷的天气都能在公园、广场看到他们的身影。其实,冬天早晨的气温较低,而且空气中污染物的含量高,并不适合早晨晨练。建议大家户外

运动时间改为晚餐前后,这个时间段空气污染物浓度相对清晨要低得多。

空气质量不好的日子里,大家出门要做好防护,外出佩戴具有防霾功能的防护口罩,回到家中要及时更换衣物,清洗面部、鼻腔及裸露的皮肤。

日常要多喝水,多吃点青菜水果,也可以适当多吃点清淡排毒的食物,如豆腐、木耳、银耳、莲子、芹菜、猪血、莴笋、雪梨等。有时间可以多熬一些汤喝,如排骨莲藕汤、白菜豆腐汤、冰糖雪梨汤,都是比较不错的选择。

看看天气
RUI BAO

800箱橙义卖 捐助抗战老兵

本报讯(记者 金邦寅)12月10日,由温州关爱抗战老兵瑞安支队组织的“众志成城 橙义卖捐助老兵”活动圆满完成,800箱赣南脐橙被爱心人士抢购一空,共募集义卖及爱心捐赠款近30000元。这些爱心款将全部用于关爱抗战老兵的相关活动。

据了解,瑞安支队成立已经6年,目前有志愿者480多人,他们为抗战老兵做了不少事,包括寻找失联的抗战老兵,完成对瑞安所有已知抗战老兵及其他县(市、区)多位老兵的口述史拍摄,并交给档案部门。此外,志愿者们走访抗战老兵的书籍也相继出版。



目前,瑞安已知在世的抗战老兵还有14位,其中最年轻的已经95岁,最长的100岁。